泉州七中2019--2020学年度上学期高一期中考数学试卷
（时间：120分钟，满分：150分）

命卷人：饶真平  复核：杜成北
注意事项：

1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。

2．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。

3．全部答案答在答题卡上，答在本试卷上无效。

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分.）
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三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）.
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泉州七中2019--2020学年度上学期高一期中考数学试卷参考答案
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分.）
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三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）.
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（19）（本题满分12分）
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（20）（本题满分12分）
为了在夏季降温和冬季供暖时减少能源损耗，房屋的屋顶和外墙需要建造隔热层.某幢建筑物要建造可使用
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（22）（本题满分12分）
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